
 
 

 

Schulverein Schule Frohmestrasse 

Jahresmitgliederversammlung vom 22.09.22 

 

 

Beginn der Sitzung:   19.39 Uhr 

Ende der Sitzung:   20:18 Uhr 

 

Anwesende: 

Vorstand:  Michael Strelow (1. Vorsitzender), Herr Reich (2.Vorsitzender), 

Carsten Krüger (2.Vorsitzender), Alexandra Vogelsang 

(Schriftführer), Christina Altenhofen (Beisitzer), Marie Lange 

(Beisitzer) 

Kassenprüferin:  Birte von Wolffersdorff 

 

Mitglieder des SV:   siehe Anwesenheitsliste 

Insgesamt sind 21 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. 

 

 

TOP 1 Bericht aus dem Schulverein 

Michael Strelow begrüßt die Anwesenden und berichtet von den Aktivitäten des 

Schulvereins. Es konnten aufgrund der COVID-19 Pandemie keine Feste durchgeführt 

werden. Für die Schule wurden Staubsauger angeschafft. Der Schulverein hat 

Klassenfahrten bezuschusst. Der Schulverein freut sich, dass in diesem Schuljahr wieder 

das vom Verein organisierte Schulfest stattfinden kann. 

 

TOP 1A Bericht der Kassenprüfer/ Rechnungsführer 

Birte von Wolffersdorff berichtet von der stichprobenartigen Prüfung der Ein- und Ausgaben 

bestätigt, dass es keine besonderen Vorkommnisse bei der Überprüfung der Kassenführung 

gab. 

 

TOP 1B Entlastung des Vorstands 

Ein Mitglied beantragt die Entlastung des Vorstands. Der Vorstand wird einstimmig entlastet.  

 

TOP 2 Satzungsänderung des Schulvereins 

Es wird festgestellt, dass alle frist- und formgerecht über die geplante Satzungsänderung 

informiert wurden. Es wird einstimmig beschlossen, über die geplante Satzungsänderung 

abzustimmen. Die Änderung wird mit einer Enthaltung beschlossen. 

 

TOP 3 Fragen an den Schulverein und Verschiedenes 

Es gab keine weiteren Fragen an den Vorstand des Schulvereins. 

 

 

TOP 4 Wahl des Vorstands 

Es müssen folgende Vorstandsämter neu besetzt werden: 1. und 2. Vorsitzende*r, 

Schriftführer*in, Kassenwart*in, 2 Beisitzer*innen. 

 

Es wird einstimmig von allen wahlberechtigten anwesenden Mitgliedern zugestimmt, in 

offener Wahl per Handzeichen abzustimmen. Es wird einstimmig beschlossen über alle 

Positionen en bloc abzustimmen. 

 

Zur Wahl stellen sich als 

1. Vorsitzende  Amy Geisler, mit einer Enthaltung gewählt 

2. Vorsitzender  Aleksandar Vucović, mit einer Enthaltung gewählt 

Schriftführerin  Christina Altenhofen, mit einer Enthaltung gewählt 

Kassenwartin  Stefanie Kilpert, mit einer Enthaltung gewählt 

Beisitzerin   Hülya Konuskan, mit einer Enthaltung gewählt 

Beisitzerin   Jessica Vilar, mit einer Enthaltung gewählt 

 

Die neu gewählten Vorstandsmitglieder nehmen ihre Ämter an. 

 

Es müssen zwei neue Rechnungsprüfer*innen gewählt werden. 



 
 

 

Zur Wahl stellen sich 

Nina Weise, einstimmig gewählt 

Elisabeth Lüdemann, einstimmig gewählt 

Die neuen Rechnungsprüferinnen nehmen ihr Amt an. 

 

Michael Strelow schliesst die Sitzung um 20.18 Uhr. 

 

 

 

 

 

Erstellt: Alexandra Vogelsang     Freigabe: Michael Strelow 


